

乔新江检查小学幼儿园返校复学工作时强调

# 落细落实疫情防控 and 各项安全措施 坚决守护好广大师生生命健康安全

本报讯(记者 邹乐)5月18日是中心城区小学一二三年级和幼儿园返校复学的第一天,省人大常委会副主任、市委书记乔新江先后深入羊山新区、平桥区、浉河区的小学和幼儿园,检查疫情防控和各项安全措施落实情况,强调要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示精神,落细落实防控措施,扎实做好各项安全工作,以高度负责的精神,坚决守护好广大师生

的身体和生命安全。

在百花幼儿园,乔新江一行经过体温检测后,来到学校门卫室、防疫物资储备室、教室等地,实地察看孩子们的学习生活情况。他叮嘱学校负责同志,要严格落实疫情防控措施,加强体温监测、严格入园管理,用心细心做好各项工作,通过孩子们易于接受的方式进行宣传教育,引导他们养成良好的卫生习惯,确保孩子们在幼儿园安全健康快乐地学习生活。

在光明路小学,乔新江详细询问了解学生返校、体温监测、应急措施落实等情况,看到学校专门设置了宣传展板对学生进行疫情防控知识宣传和防溺水教育,乔新江给予肯定。他强调,夏季是溺水事故的高发期,各级各部门在做好学校常态化疫情防控工作的同时,务必高度重视防溺水工作,严格落实属地管理责任,加强联防联控,加强隐患排查,加强宣传教育,加强家校沟通,严防溺水

事故发生。

信阳市第九小学的教室里,老师正在通过唱歌的方式教孩子们“七步洗手法”。乔新江走进教室,认真观看孩子们的表演,对学校创新方式方法给予肯定,叮嘱学校负责人要加强教育引导,严格落实防控措施,确保每一个孩子开开心心上学来、安安全全回家去。

检查中,乔新江强调,当前我市中小学、幼儿园已经全面

复学,做好学校疫情防控和师生安全工作责任十分重大。各级各部门务必提高政治站位,扛牢政治责任,把广大师生的健康与安全放到第一位,落实学校主体责任,严格每日健康监测,校园清洁消毒,错峰就餐等防控措施,细之又细、实之又实,全力做好疫情防控和返校复学各项工作。同时,要落实各项安全措施,加强防溺水、交通安全知识宣传,筑牢安全防线,确保广大师生生命安全。

尚朝阳在全市安全生产电视电话会议上强调

# 全力以赴确保社会大局稳定

本报讯(记者 李浩)5月18日,省政府召开安全生产电视电话会议,对全省安全生产专项整治三年行动进行安排部署。会后,我市立即召开会议,深入贯彻全省会议精神,对我市安全生产工作再进行再部署。

市长尚朝阳,省安委会派驻信阳督察组组长徐忠,市委副书记、常务副市长、市委统战

部长王新会,信阳高新区党委书记、管委会主任熊开程在信阳分会场出席会议。

尚朝阳指出,要认清严峻形势,保持高度警醒。当前,我市已经进入汛期,水库、河流、城区防汛任务十分繁重,随着入夏,防止学生溺水事故任务艰巨,同时道路交通、建筑施工、危险化学品、水利、市政等行业领域安全生产面临严峻挑

战,各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记近期对安全生产作出的重要指示,树牢安全发展理念,全力以赴防风险、除隐患、控事故、保安全,坚决防止和遏制各类事故发生,确保社会大局稳定。

尚朝阳要求,要强化排查整治,构建长效机制。突出抓好隐患排查治理,在排查上,做到全面、专业;在整改上,做到迅速、

彻底;在执法上,做到严格、闭环。突出抓好重点整治,落实落细开学复课各项疫情防控措施,全面开展防溺水专项行动,继续加强烟花爆竹常态化管控,强化重要部位防汛措施落实,持续高度关注道路交通、建设工程、消防等领域隐患排查整治,确保无死角。突出抓好预防体系和预防能力建设,强化人防建设,增强物防能力,加强

宣传教育,全面提升隐患排查治理数字化、智能化水平,进一步完备预案,提升应急处置和专业指挥能力。

尚朝阳强调,要压实安全责任,推动工作落实。各级各部门要严格落实党政领导责任、企业主体责任和部门监管责任,做实做细做好安全生产各项工作,为全国、全市“两会”召开营造良好的环境。

## 珍藏记“疫” 传递大爱

我市举行抗疫见证物捐赠活动

本报讯(记者 韩蕾)5月18日,是第44个国际博物馆日,我市在鄂豫皖革命纪念馆举行“5·18”国际博物馆日启动仪式暨信阳市抗疫见证物捐赠活动。

当天上午,写满签名的防护服、爱心捐赠证书、额温枪、志愿者执勤通行证,写满签名的党旗、为抗击疫情所作的书画、居民临时通行证、宣传疫情防控的展板条幅……一件件见证疫情防控工作的实物被捐赠出来,成为鄂豫皖革命纪念馆的藏品。

2020年,面对新冠肺炎疫情,全市人民继续弘扬大别山精神,广大医务工作者无私无畏、党员干部冲锋在前、社区工作者奋战一线,形成了联防联控、群防群治、众志成城、共同抗击疫情的强大合力,坚决打赢疫情防控总体战、阻击战。在这场没有硝烟的战争中,留下了许多可歌可泣的战“疫”实物,谱写了英雄城市和英雄人民的战“疫”史。据了解,自市委宣传部组织向社会各界征集抗击疫情代表性见证物以来,各县区积极行动,社会各界热心人士主动参与,向鄂豫皖革

命纪念馆捐赠实物、影像资料等抗疫见证物共计590件。

每件抗疫实物都见证着一个故事,每一个见证物都弥足珍贵,这些见证物也全面、真实、准确地反映了我市的抗疫历程,反映了广大干部群众尤其是广大医务工作者众志成城抗击疫情的精神风貌。

“羊山新区是信阳市中心城区疫情防控的主战场之一,此次活动,我们捐赠了30余件疫情见证物。有沪陕高速信阳新区站的临时党支部旗帜一面,社区医生和乡村医生共同组成的应急医疗队和消杀突击队旗帜各一面,还有其他一系列见证物。”羊山新区疫情防控指挥部办公室宣传干事常丹丹对记者说,“此次捐赠活动,我们广泛发动,积极参与,也同步收集了共同抗疫、集体抗疫的历史记忆、时代记忆。”

“这批见证物我们后期会登记造册,然后进行入库,在适当的时期会举办展览,对公众进行免费开放。”鄂豫皖革命纪念馆陈列保管部主任陆迎说到。

## 关于张勇等5名同志拟任职务的公示

现将经中共信阳市委常委会研究的拟提拔任职干部的情况公示如下,请予监督:

(按姓氏笔画为序)

张勇,男,1964年4月出生,1981年10月参加工作,中共党员,浉河区人,党校大学学历,现任浉河区区委常委、办公室主任,三级调研员,拟提名为浉河区人大主任候选人。

陈秀洪,男,1965年8月出生,1988年8月参加工作,中共党员,新县人,大学学历,现任新县人大党组书记(原县委常委、办公室主任),拟提名为新县人大主任候选人。

胡光志,男,1964年8月出生,1984年7月参加工作,中共党员,新县人,党校大学学历,现任新县政协党组书记(原县委常委、统战部长),拟提名为新县政协主席候选人。

郭振萍,女,1963年8月

出生,1982年8月参加工作,中共党员,潢川县人,党校大学学历,现任潢川县委常委、统战部长,三级调研员,拟提名为潢川市政协主席候选人。

鲁泽建,男,1963年11月出生,1982年8月参加工作,中共党员,淮滨县人,党校大学学历,现任淮滨县委常委、统战部长,三级调研员,拟提名为淮滨县人大主任候选人。

公示时间:2020年5月19日至2020年5月25日。公示期间,市委组织部集中受理各方面的举报。举报电话:0376-12380,0376-6366712,邮箱:xygbjdk@163.com,人访、信访的接待地点在市委组织部干部监督科(羊山新区行政办公区九号楼1028房间)。

中共信阳市委组织部  
2020年5月18日